
  
 
 
 
 
          

    HPD “Zagreb-Matica” organizira jednodnevni izlet/uz suradnju s GRUPOM GORANIN /  
 

 

 

najjužniji izdanak i najatraktivniji dio Velebita  - područje Crnopca 

                 Nedjelja, 17. svibanj 2026. 

  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
PLANINARSKA TURA  

    Pristup ferati počinje od prijevoja Prezid, kroz bukovu šumu do raskrižja gdje se odvaja prema ferati. 
Uspon do vrha V.Bata je duž njegovog zapad. prozračnog grebena, gdje ćemo uživati u nezaboravnim 
pogledima. Ferrata ima sve elemente dobre ferate, nova, izrada od inoxa. Put vodi preko polica, oštrih, 
nazubljenih, vertikalnih i ovalnih stijena koje se često izmjenjuju. Vješto se provlači između stijena, 
pružajući uzbudljivu i atraktivnu avanturu penjanja. Pojedini zahtjevni dijelovi, gdje je stijena glatka i više 
okomita, zahvaljujući uskim žljebovima, zahtijeva snagu u rukama i uz pomoć trenja (obuća prianja uz 

stijenu) omogućuje uspon bez većih poteškoća. Trasa je pažljivo osmišljena i sigurna, iako sam prolazak 
feratom zahtijevati punu i stalnu koncentraciju. Cijelim putem kao i na vrhu V. Bata nagrađeni smo 
prekrasnim panoramskim pogledom duboko u Liku te Zadarskom zaleđu i dalmatinskim otocima. Nakon 
odmora, nastavljamo prema pl. skloništu Crnopac, atraktivnim putom krševitog terena i brojnih izazova.  
U pl. skloništu imamo odmor i dalje nastavljamo silazak do prijevoja Prezid i završavamo kružnu rutu.  
  

Predviđeno trajanje hodnje:  cca. 8 h, dužina puta cca 7,8 km, visinska razlika: uspon 780 m. 

                     ( Pristup do ferate, uspon po ferati,  odmor, pristup do skloništa Crnopac, odmor /okrepa / 

                        i spust do prijevoja Prezid.  Ovisno o stanju na terenu i polaznika,  moguć drugi izbor.) 

Zahtjevnost izleta-ture:   K3 (teško) T3 (zahtjevno)  

Oprema: OPK + B, (komplet za osigurane planinarske putove) i druga planinarska  oprema   
                prilagođena vremenskim uvjetima; mobitel, hrana, voda ….. 

Obavezni dokumenti: osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica s markicom za 2026. god. 

Prehrana-info polaznicima: iz ruksaka, okrijepa moguća u  objektima uz put i individualno  
                                               plaćanje  pružatelju usluge  

Udio-prilog u trošku izleta (Prijevoz):   40 €    ( ograničen broj polaznika) 

Prijave i informacije:  kod vodiča Anton Bikić - 098 202 254 ili Kristina Marijanović – 091 545 7100  
     u prostorijama HPD „Zagreb-Matice“ utorkom od 19:00 do 20:00,  ili mail: anton.bikic@gmail.com 

Organizator :  HPD “Zagreb-Matica“ 

 
 
 

 

HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA" 
Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, Tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447      

web: www.zagreb-matica.hr, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr 

 

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na 
istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost i sa potrebnom opremom, te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana 

izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta, s obzirom na objektivne okolnosti na terenu. 

(1381 m)

OKRENI  

PLAN  IZLETA: 
 

6:00 -  Polazak prijevoza prema Gračacu 
           Okupljanje sudionika 5:50 h na južnom    
           parkiralištu  ispred Gradskog poglavarstva 
8:00 –  Pauza, za okrepu usput (odmorište Macola) 
        -  Dalje nastavak  puta prema Gračacu 
           dinamika ovisno o stanju na terenu.  
9:30 –  Prezid, polazak do ferrate, uspon na   
           V.Bat – nastavak pl. sklonište Crnopac  
           (odmor ) -  spust do prijevoza - Prezid    
18:00  polazak za Zagreb uz kraću pauzu 
 

 Povratak u Zagreb u oko 21 sat 
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